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Dukla Trenčín hlási ďalšiu posilu do defenzívy. Z HC Košice prichádza tridsaťšesťročný
obranca Jakub Ferenc.

"Oslovil ma Branko Radivojevič, ktorý mi predstavil ambície a smerovanie klubu. Mne aj
mojej rodine sa to zapáčilo a preto sme sa rozhodli podpísať s Trenčínom zmluvu. Duklu
poznám už od mládežníckych čias. S mojím tímom z Přerova sme sem jazdievali na turnaje,
takže prvé spomienky mám už z tohto obdobia. Teším sa, že spoznám nových ľudí,
spoluhráčov, realizačný tím aj fanúšikov. Verím, že zažijeme úspešnú sezónu, na zimný
štadión si nájde cestu čo najviac divákov a bude tam vládnuť perfektná atmosféra," povedal
nový hráč v kabíne našej Dukly Jakub Ferenc.

„Jakub Ferenc je skúsený obranca, ktorý prichádza z víťazného prostredia. Je to presne typ
hráča, akého chcete mať v kabíne. Fyzicky výborne disponovaný bek, ktorý je pre súpera
veľmi nepríjemný a vždy sa postaví za svojich spoluhráčov. Zároveň je to hráč, na ktorého
sa budeme spoliehať v záverečných minútach zápasov,“ vyjadril sa k novej akvizícii športový
riaditeľ Dukly Trenčín Branko Radivojevič.

Dvojmetrový a takmer sto kíl vážiaci Jakub Ferenc pochádza z Levoče, no hokejovo vyrastal v Českej
republike. Profesionálnu kariéru odštartoval v materskom klube HC Přerov. Následne zamieril do
fínskej druhej najvyššej súťaže Mestis, kde obliekal dres tímu JYP. Jeho ďalšie kroky viedli do Poľska,
kde v drese GKS Tychy na konci sezóny oslavoval majstrovský titul.

Po poľskej anabáze sa na dve sezóny vrátil do Přerova, odkiaľ zamieril do HC Zlín. V drese českého
extraligistu strávil nasledujúcich päť ročníkov, počas ktorých odohral 243 zápasov a nazbieral 52
bodov. Krátku zastávku absolvoval aj v druhej najvyššej nemeckej súťaži, kde nastupoval za EHC
Freiburg.

Posledné štyri sezóny strávil v HC Košice, kde počas celého pôsobenia zastával funkciu asistenta
kapitána. V drese oceliarov si pripísal viac ako 250 štartov. S tímom z metropoly východu v sezónach
2022/23 a 2024/25 ovládol slovenskú extraligu.
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